Biostatistics, A Bayesian Introduction: Typographical Errors in the 2nd Printing

Page, Line and Paragraph	
(¶ 0 is a paragraph that starts	
on the previous page)	Correction
151 equation (8.8)	Insert a minus sign after ">" in the rightmost probability
262 line 3 of ¶ 2	Change "log odds" to "the odds"
291 Table 13.3	Change "100-102" to "100-101" and "103-120" to "102-120"